



銀河娛樂集團舉行「『澳門銀河™』精英體驗計劃」 暨開幕大使團隊嘉許典禮

2011年6月28日—銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）旗下最新旗艦「澳門銀河™」於開幕前，為本澳大專學生設立「『澳門銀河™』精英體驗計劃」，讓本澳學生得以親身體驗大型綜合度假城的各種開幕籌備工作，為他們未來的工作奠定良好的基礎。此外，為應付繁重的開幕工作，集團內部亦調配多個部門的後勤員工到前線擔任開幕大使。日前，銀娛特意表揚 **32** 名受聘於「精英體驗計劃」的學生及 **33** 名受調配擔任「開幕大使」的員工，於「澳門銀河」的多功能廳舉行嘉許典禮，以感謝他們為集團作出的努力和貢獻。

參與了「『澳門銀河™』精英體驗計劃」的 **32** 名學生，分別來自澳門大學、澳門旅遊學院、澳門理工學院、澳門科技大學和聖若瑟大學，他們獲安排到「澳門銀河」不同的部門工作，吸取難能可貴的工作經驗。除了一班受嘉許的學生和員工外，出席嘉許典禮的還包括銀娛總裁及首席營運總監萬卓祺先生、集團財務總裁戴力弘先生和人力資源及行政董事呂慧玲小姐等一眾管理層。銀娛組織發展及培訓部副總裁譚博浩先生於致辭時表示：「計劃完滿成功，有賴我們與本澳多間大學的緊密合作，參與計劃的學生除了在銀娛不同部門，了解實際的工作情況體驗，他們更能親身體驗大型綜合度假城開幕籌備的工作。**32** 名參與計劃的學生不僅見證了「澳門銀河」的開幕盛典，也成為了我們的首批賓客體驗「澳門銀河」獨特的休閒度假設施。我們希望學生們於體驗計劃中獲得的技能和知識，能幫助他們選擇未來的職業路向，邁向成功。」

至於參與內部調配計劃成為「澳門銀河」開幕大使團隊其中一份子的人力資源及行政部行政助理林泰堯先生亦在嘉許禮上表示，「擔任開幕大使讓我感到十分興奮，特別於開幕典禮當日，有份參與接待超過兩萬名來自世界各地的賓客，除了大大提升我的服務技巧外，更對提升我與同事之間的溝通技巧有莫大幫助，這對於後勤員工來說實在是十分難得的體驗。」

參與「精英體驗計劃」的學生於典禮上獲頒「『澳門銀河™』精英體驗計劃」證書、銀娛推薦信、獎金澳門幣 **5,000** 元和紀念品等，而各開幕大使也獲頒嘉許狀及紀念品。

- 完 -

圖片說明：



P001：每位參與的同學和員工都體會以「亞洲心」真誠款待客人的銀娛宗旨。



銀娛 GEG



P002：參與「『澳門銀河™』精英體驗計劃」的學生獲得難能可貴的工作經驗，有助日後選擇工作路向。